

## आईआईएम जम्मू ने जारी किया अपना प्लेसमेंट विवरण

जम्मू, 23 मई, 2021: भारतीय प्रबंधन संस्थान, जम्मू ने चौथे और पांचवें बैच के लिए अंतिम और साथ ही ग्रीष्मकालीन प्लेसमेंट दोनों के लिए अपनी आधिकारिक प्लेसमेंट रिपोर्ट जारी की। आईआईएम जम्मू में प्लेसमेंट परिदृश्य में वृद्धि हुई है, जिसमें 121 कंपनियां अंतिम प्लेसमेंट के लिए और 116 कंपनियां गर्मियों के लिए आयीं।

एमबीए के चौथे बैच के कुल 94 छात्र फाइनल प्लेसमेंट के लिए उपस्थित हुए। आईआईएम जम्मू ने नए अवसर आये क्योंकि छात्रों ने मार्केटिंग, वित्त और संचालन में भूमिकाओं के अलावा, एनालिटिक्स, परामर्श और रणनीति जैसे डोमेन में उत्कृष्ट भूमिकाएँ हासिल कीं। संस्थान ने सबसे तेजी से बढ़ते आईआईएम में से एक बनकर उद्योग जगत में एक मजबूत उपस्थिति बनाना जारी रखा। परिसर में डेलॉयट, मारुति सुजुकी इंडिया लिमिटेड, एचसीएल, टाटा पावर, टेक महिंद्रा, आईसीआईसीआई बैंक जैसे प्रमुख भर्तीकर्ता देखे गए, और इसके अलावा कई अन्य लोगों के साथ आर्सेलर मितल निप्पाॉन स्टील इंडिया लिमिटेड, सीईएटी, कोटक महिंद्रा और वेदांता जैसे नए भर्तीकर्ताओं ने भी मेजबानी की। उच्चतम सीटीसी रूपए 32 लाख प्रति वर्ष, शीर्ष चतुर्थक सीटीसी रूपए 14.48 लाख प्रति वर्ष पर रहा, जबकि औसत और मीडियन सीटीसी क्रमशः रूपए 10.34 लाख प्रति वर्ष और रूपए 10 लाख प्रति वर्ष रहा। कुल १०४ प्रस्ताव प्राप्त हुए, जिनमें से ३ स्व-स्रोत थे।

संस्थान के प्रमुख कार्यक्रम के 5वें बैच में 223 छात्र शामिल हैं जो समर प्लेसमेंट के लिए उपस्थित हुए। ग्रीष्मकालीन इंटरनशिप प्लेसमेंट के लिए 116 से अधिक कंपनियों के आने के साथ, आईआईएम जम्मू भर्ती करने वालों के लिए पसंदीदा परिसरों में से एक बन गया। ऑटोमोटिव, फिनटेक, कंसल्टिंग, लॉजिस्टिक्स, मीडिया, हेल्थकेयर, आईटी, एफएमसीजी, रियल एस्टेट आदि जैसे कई क्षेत्रों के रिक्रूटर्स ने प्लेसमेंट के लिए कैंपस का दौरा किया। इस वर्ष के लिए कुछ प्रमुख भर्तीकर्ताओं में, वेदांता, ऑप्टम, अमूल, पार्ले, बॉश, कोटक महिंद्रा बैंक, आईसीआईसीआई बैंक, एसएंडपी ग्लोबल, वी-गार्ड, नोवेलटेक व अन्य शामिल हैं। उच्चतम वेतन रूपए 3,00,000, शीर्ष चतुर्थक वेतन रूपए 93,243 और औसत वेतन रूपए 44,829 रहा।

उच्च व्यावसायिक कौशल के साथ उपलब्ध प्रतिभा के उत्कृष्ट पूल के कारण यह परिसर देश में शीर्ष नियोक्ताओं के लिए सबसे पसंदीदा भर्ती स्थलों में से एक रहा है। प्लेसमेंट गतिविधि का समन्वय आईआईएम जम्मू में क्रमशः प्रो. जाबिर अली और डॉ. बलजीत सिंह, चेयरपर्सन और सह-अध्यक्ष प्लेसमेंट द्वारा किया गया।

प्रो. बी.एस. सहाय, निदेशक, आईआईएम जम्मू ने उन भर्तीकर्ताओं के प्रति अपनी गहरी कृतज्ञता व्यक्त की जिन्होंने कोविड महामारी के इन कठिन समय में भी संस्थान का लगातार समर्थन किया साथ ही साथ आने वाले वर्षों में इन संबंधों को मजबूत बनाने के लिए आश्वस्त किया।